Poziom Poziom +3,50

Temat:

balkon sp1l(p)

Element:

Mur3
Rysunek: ZBROJENIE PLYTY

Plyta3

Beton : BETON = 2x 0.435 m3
Stal A-lll (34GS)
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Poz > Dlugose Hezbe o\_:/ Schemat (mm)
# (mm) W |elementsw | ogétem A=l
A=l elemencie # B
1 8 990 19 1 19 18.81 920 3
2 | 8 | 4170 5 1 5 20.85 | RL__39%0 3
3 8 990 20 1 20 19.80 | g—2—
4 8 4090 5 1 5 20.45 | o—380 g
Dfugos¢ wg srednic (m) 79.91
Masa 1 m preta (kg/m) 0,40
Masa tqczna wg $rednic (kg) 31,56
Masa tqczna wg gatunku stali (kg) 31,56
Ogdtem (kg) 31,56
Robiprojekt, Gliwice Strzelinski Dom Kultury, Strzelin, ul. Mickiewicza 2 Otulina

goérna =2cm

dolna=2cm

Skala : 1/20 _

Rys. k51




